



г. Юкский

ПРЕМЬЕРА НА СЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ

КУДЫМКАР: Коми-Пермяцкий окружной драматический театр имени М. Горького выехал на гастроли в сельские районы области.

Одна группа артистов находится на севере автономного округа, в Кочевском районе. Гастроли здесь начались в селе Юксеево — центральной усадьбе совхоза «Юксеевский». Животноводы и механизаторы этого хозяйства посмотрели премьеру театра — комедию «Слуга двух господ» К. Гольдони. Не забыты и дети сельских тружеников, которые увидят сказку «Кошка, которая гуляла сама по себе» Р. Киплинга. Артисты побывают также в Косинском районе.

Другая часть труппы театра выступит перед тружениками сел Карагайского, Нытвенского, Оханского, Очерского, Верещагинского и Большесосновского районов. На сельских сценах будут представлены драма «Пока арба не перевернула сь» О. Иоселиани, комедия «Пять романсов в старом доме» В. Арро, пьесы для детей «Зайка-зазнайка» С. Михалкова и «Сказки о четырех близнецах» П. Панчева.

И. БОТАЛОВ.